HEZ9 =0| MAH =i aa 2016.05.17. 14:23

http://blog.naver.com/dominicc/220711972424

1920 & XS 3|Atel F2tol£2 = w20 JHE =2 AE=S Xof 3Ate] f|as WX|7|2 Zaletch a2{Lt
SUEAT ol = 2o ALE HA| 22 dZHS otal AUCH Mol = 2 ol 2det JAE HHEN cf3nt &
Ch. EAl m20M 718 =2 5= 2 191330 23 & 29 = YUY (Woolworth Building) 2 2 241.4mo0[ A 204, 5l
= 2d 52 == dEEch 2f 20mE2 260m 0|2 WH o AEA =S MRBCE 221t 32t0[&28] 0| 282m=Z
ASsicts HEES 1 MWollE 23 52 283m=2 AFAHE otE -5kt

Fetol s E2 19280 SALE AlAfSH D, Mol = 2 LT 2 1 ch3ol ¢l 19290 SALE Z 5t Ct. M6l
= 229 32 1930 4oL, F2to|s8] P2 2lsd2 ot =2 19304 5&0| 2t

YAl mEolM Tt =2 U2 MA0IM JHE =2 LE S 20|FT| i 2ol gts =5 YAl hAHE2 25 7=
MItE 22 43¢ Mol = LE o tol 2haol ZobX| AUCH J8H ol 7tE =2 W2l JofE BHX| 1m2

|
Xtol2 F2tolg2 F2 =X 2 X fAch

Mo = o 2t= ot & =2l 1930 58 27, 2tolg2] 2| LFold 25| FH 0| EE=HACEH HA=Tt
22| B AR (William Van Alen)2 37m =0|2| AHQI2|A CHE LIS =S WFoAM =835 ZRISIES X[AF 20
ojoff 2E AlZh2 1A[ZE7IEOIACH 2= F2tolg2] WY 2 A LHE 2850 319mZ FSollM 7 =2 LE 9
7158 M= ot

ot EN X2 AU 7= M| 0pH F(skyscraper, EXE)EtE &EHE F2tols2 ol H7(7]of M= 2
AU AFIE2 FH oo| SREX| A, AIRZISO0| AHE 28 5 A= MM sol= Maf= 2 Yol 3
gtols8] W 2ot 30m7tE e & XAHsts 28 MZoll 712587 7kx] et

O30T 8750, A2to|se YH Al 52 Mo nlMEEE &S 11/1Y Sotot FX|g £ Udct eS| R=
A stof| XtF SEHl s 2lE E 2D A= 1025 K2 A nho|o] AHO|E e (Empire State Building)0l 19314 4

211 2bZE[A7| tf2o|ct HAEE2 =0|2F 381.0mo|0{ B HLf 7| 7kX| o] =0|= F2 443.2mo|ct. & mho|of AH|O]
E glglol AZJt= 422 (Shreve), 2 (Lamb) 2 5t (Harmon) )22 0|= = #a|=2o 2 S thsf = 28 gDl xt2
A=7190, Al 2o Ml E 23 wolo| ARMoz F2lo|e YUHEC =cl= M2 7|13 H o1 =20|7| T SiCt.

EDOm
700m
6O0m

500m

RTTIN}

Great Pyramid Empire State Building Taipei 101 Wilits Tower EVLY-TV Mast Burj Khalifa
[Giza) [New York) (Taipei) (Chixaga) (Blanchard) (Dubal) @
Eiffiel Tower Petronas Towers World Trade Center CN Tower \Warsaw Radio Mast i
(Paris) {Kuala Lumpur) (Mesw York) (Toronta) {Gabin) e S

Fdfole|l == gzl uH(Burj Khalifa)2t Bl st CtE2 AEF=2| 0| <&X: (CC BY-SA) BurjDubaiHeight.svg:
Rama / derivative work: Astronaut@Ww ikimedia Commons>

z = O0F™ Z X|$=(erection index)2t= 20{ 2 H|T5}17|
DIAFES 0| 7| 50| AAlE ufoict AME S 0| ghote a2k
Aol thsh f2{E Y ot

r


http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=2901&contents_id=96555&leafId=2901#

Hir
i<

= 25 S5 g
| ol2lx| ofsi fHal=

et ZHolnd, OX AlZof F435t

ERE IR

a5= Hetlt 2E5= 0| Mo AU I|&F

Mol = 2 Y1 F2to|&sdf AP o oM F A2 ZHH o[zt HINZ 5tLt2
J2fLt AKE2| O[T YA o = ML 2AECHH ot LES| ZO|7HX|7F A4 =
ol Mz 7| UEHME AlZHE0] 22t = e RVt AFE9| Z0leIX = &

= HE2 2 M7t otH2AS Aolct

et THASH ) oME HFE 0l MY J|ES A5 A2, o] MF 7|E2
(rAzE, Meox)2)a AxH( ASH, Mel1x)IolM HFHoR ot o,

AEE =olM s 7o XY -310=H 727 U A

=29 Zol= X|HE =00
stofof Bt ©O| x| 9
HEHO|M HES0| =0|2 B2|5Hs X2 JE HESo HEOIXMI Ax EX
7 EX|o| 8o EgMe T25t7| 9I5l0 ANED Uc HES9| =o|X s AN
i w4
_ @ BEAIA0|AL| &0|H B
r=E0| A= T 0|20 IF HE, -
@ 252|170H2| Lo
- @ A&E0| =0[HE
e @ YR 50| BHE gt AR 20| FOAF
HE=2o =olH s F& ©O0|X 2
HESo| Z0o| MHE2 X EHOZREH HE29| Autyix o] £EAH2|olcH ASY

WFO S

MY, 0|2 S A B L Lo}
S 474x(ol .

Al ™

(=)

o

J

H119= M1& M55).


http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=2901&contents_id=96555&leafId=2901#
http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=2901&contents_id=96555&leafId=2901#

£ B2 %0|

?i

UREEB

Hag A2 x|

AYCR| FAH

of
*
|
F

_ Ll.@.%_”__._:
ST
Jll_x_o__o l_ﬁl._

A
=

ZE2
ofol[ A H|
FX| 2t

|
=
=
=
<)
=
==
Al
=

=0t 744 = ofof
7

|
al

=i

1 =

i 1% ®A 7
e

tet. whetbA

olof o

&
oF
_ s
s ;
S 28
Z T
ca tE
1 -]
= . IR
7 W
£ a
o =
R &
i
wl
%
=3 =
% B3
=m__. B
.mm
”_- 1 o
RS
— |
ﬁ |
< w
3§ 0§ 7
- = =__ |
m 8
_m_.ﬂw.w b m.l..- |
m 3 B
= * .

o
Mo

oK

2E| AFE9 0| M4F 7| & JI2T

|
=

of % 7

—
[

TAEH ) oM

ol

—
—

| %2 0| 7|5
THM AHH o2 205 =

ol 5

oF O .
- HH 7_ﬂ
o ol
Mw o KH

__A_._u N
e
Ki gy %0
ol <

—_——

AN O
Wl o HH
RS
o <133
s =
of HH 0l
ofu gy KT
K ki or

R RO

ol
AX

8 HEol

| ol
st qdch.

ot

S

9

D_E_._u


http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=2901&contents_id=94044&hash=sec2

ol 1y
— =
=T
oL
@ H %
o {F
o
mm_ 7153
_ R4
5 2 @ CRT )
= K = _._._._ Ll =
3 > % = B <0
I} ) IS} H . =
© © % =3 © Kir [} __h
- zl Y R 531
mu.__ <0 Bl Mo Ol Z_ 7ol |D|
B < KN 1 S
3 ki = B R @ O o
0l i 5 S LR
K M a . melem®
- T H R0 W& =
~N = < 3 o 2 K
— K ~ - M TF
< ol ° LD oy
._.__u_ _AI .T_E ~N K __o_“_ o
— o M 1 B o0
ol N ohu o <0
oy — " =
1) i LT
# e v Book
| H o RAESTEN
— od o SV
I._AI ol " o uy _._._._ gl
X o oF 2ol ol g
& i A
= iy o0 L= A
E3 R H._l_rl i u- =
m.___.ﬁ_v = 0 ol 07 KH
> 3 T SORN
R R s e
od — R ol
M 7 = = 3% um IH 1
0 b S Tty
4. o : HH ml o T B
R0 0 3 %ﬁoﬁ
K % 5 T
~N = K ol K KT m
% =) T KH 0l I ©
H - ~ HH g ap
: ; 2 Sty
ml ar h o3l gy S
; i o Ewg
= L N Ml
™ =_._ [[e] .r__.o =

Ho <0



/1 74;%o| CHxlofl Hste MHEZ2| ol DAY
Hglof w2l 7tE =

Fil

o

Hir

o

1o

>

08!

|'EI

mjo

|'>4

2

H1

tu

e

|O ;9

b rir
\J

n 0

TR
rir
|
Y
Hi
Mo
o
ra
_O,E
rir
0z
4_0
|'EI
H1
HU
o
Bl
(0]

olE 0 7IZ2(X)2F MZ(Y)7F ZtZF 20meF 10mel AF=0| MH AAIZ 20| 5t AF=HQJct MHEZol =H2
I IR 2EES 7|E22 3me DX A7 Ut
X=20m
Y=10m HaE
Om 3m
1 1
1 1
| |
| |
| |
i HEER ;
] 1
1 }
1 |
| I
: <HHA| = :
: |
1 1
] ]
] ]
] ]
b 20m ::
*
9m
12m UEE
-l-":-.'.-'-_.]r.-.- 3m
--------------- 2m
------------------------ T1m
—————————————————————————————————— Om
{YHE)
Muc=2of LMo IXXIF /U= dF Al ©0|A ¢l
Al 2 MAlSt AZFZ2| =0l & Fot7| fIshM= 7| F0| == 71583 =Ml £0[E Fslfof shct

CHA|of et HH(H)

582 =0 =
chjoil HEH S2(A)
JIE2HH =o|l= HAZE20| O X|of M3t Sallol CHst ChX|ol| st B2 mHxiol Hl3of 2|5 A= =0, ofx|of X5 A
29| S Zol= (20mX2) + (10mX2) 60mo| 2, c Xlofl et HAM2 [(H1=20mX3m/2) X 2(H10| 28 20|22) +
(H2=10m X 3m)] =90m' 0|22 J7}5H & =0|= 90/60 = 1.5mO|C},



m\l d
1o
ry 0
F

D Hi
10 o

= ?let x| =2l (Aot A HH (H12F H2) OO[A 2l
= 12mz ok 10.5m7t Elch,

10.5m om




-------------uﬁ
f)
E E
S g & S
K T
E
S
v_._. s s i S Y
4
L2

-

9m

Y |

= e e e 2

12Zm

HUER |

gl
ol

EEct 22 4 Al oofxel

|t
4

0q

10| ™

[m:

i
ar

| CHXl 2| x|

ol
ohy
_xI|

¥l

EEEE
M- 0
£ BHE
M- e
101
HE
(I
TR
1hy
it
bl
1y
1
1ty
1ty
1y
(R
i i om
| LN |
L T
(L
ey
1y
1
1y
o —
1o o
R
e =3
R B
£ | T
E « _ m.
L B
= : &

ol ©o|x4el

=9 =

ral

o
T

-

4

1)1 HH oju
o3 gy B4
— K H0
L
K

el
_H_ oF =0



Has e =0|

2 ¥z Y

UaE8

=
C oAl
BHCH WA
=

SrEich A2 A =t
E2EF U2A VR

2ae s
7| & AY X ool

UHCHA| A

N

p— = —

235N
K Aoy a - :
_Lol~m ol

o
el 2} P RC A 2o
w2 TF U

A PECAE 2|12

Hzwo
o< F AT

b
s
=4

-




aa | \(/

57

SEFHe| YR

SHEChR| 7 21 HoA £t SEChA] 7 21 2o

Ue 12 923 7|2 =2y Uz g

A EE o)A 7|2 M2 oo Y +~HH

XNEH 2P AXMAIL A SSTHe L= HE A HAES F0[ME 7[&E: SLHA| OO

tol

o
ikl

S Mg A5= Xle X xEH
FH(Y Metz=AM2g wE =05 &
ANEHS Lotch) 2 2ot ot MEFAHKX S

[==]

ssts Aol ST JhE We

o 4o 0

M

KCHS 2t 59| ol stutof ol Potes SSFE (L et XAt SHYAX Ao HFst= A2 Helgtoh)2 HE (R
k) Sol HEE flsto] hSHH SR Yshe 0| 0|5tz 5H0fof BHe

1. 28 tixX[dANY 5o g2 MES et Y2 5= F= 87

2. stite| Cix|of = S(#) ol&& HESH= -+

<'AFH, HMe1x H2g>

J2iu, HEFAX & LdEFEAX (ke X FE2 HHE X 8HE & 'BTAYol wE A g A
o StE (FEAEY) E AE)S FAS X oM BSFHUS ci2 Sxof =aH(Famatt))stol AEste Yeole
23|12 AME[EZE Fol SSFH I He FE2 D U2 XU E 2ot 0|5 I=2 B2 /Y S&F
gio| £0|2 FErBiC 0l FHX 9|9 X0l A BEFYS HUZSIE S REsl0] TA BSHHM(ZRELER)D)
2 YX|SHESF she TAIA & Atele] M =X SR ofsl g £ 2Act.

iiﬁ%i
= =
2[8t 0] e

574 2/2| 8=

i
sl
4]
=
Y
A
Mo
10
HI
o



http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=2901&contents_id=95393&hash=sec1
http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=2901&contents_id=96555&leafId=2901#
http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=2901&contents_id=96555&leafId=2901#

| =o0]of

/2 O|&0| &
9 o

=]
=

— K

NI
g e K
éwhwm R0
NO_._._._W“_”__ _”__._._.__.._o
R 50y — N
_/lr._ i __A_._|o._w
—_ Tl -1 I
TRy R o
w.__._.__gu_l H|7
|I_IL.__onA __O_A —_
_._u___o OLH_._.HI I_../Iln__u_g HE_I
= o [=] |
R AL NNLE i+
||_rO__o Ll.mM B T mv_._m{_m
SoRsH Py S =
@%ﬂ#ﬂ @ﬁ1 S %
t%%o% 5010 ﬂm
2o 5% 5 2
ofr o F T ET@.I_“_ = i -3
I B HE e 5 N R
PR G3rm (R Tk S Ha
Y o3I X 70 B RS =0 3
10l o] — — T m a] ™R
%%%xv, HoX Be 1 o RS
H__A_._.mb_u = =E ul - oY
on E o =< ol = M F5 0
Sy = Uk o- o 3
o0 = ujo =X o E
IEL%W Ko T i o L H
10d o 0 Qb _
P v aa g
qw._MELll o#nm_mm qM._ — r<i =
aZ5is s 2z T s ,,
< .I_uLuo_n__o ulk- 5 Pz ofu rs
ol _HFR oS 3 W o9 — &
__ ol o3z KO =~ Y or =
§o;§hng o= N %@w €
ﬂ_“_._.E_x_._uu._._._u_l ErTuum_.o1 o _r_._Q m
Mo X oS s o1 5 X H oo = | 2
HA%%%Q K = 8 ) 28 | “
— Iy _ = RO — _ = I
g Hor ST E R B ° =L £
_.A_.omu_.Ur.rDA_Eo Elun_erm.u 5 E ez
<d T s 4 WL_mt N - - T —she -
|_.___=|nw...r|r| NE o N._E = = —
oﬂloag A(zm RO ol o o
=D =l I Eo < € i =
.__nﬂw._.___|o T D5 © : K0 53 J 3
o g a oz o I = s R S
o < N=-nx =5 ol ™ I ©
__._.MON.Amo?_ _|o._Oo|_ #H Ko M E ©
- T R <o R Ol Ko = iof
oo s o 7
ziwz% W B4 or B
o 192 2, S &8 s Ko T o
—_ = < T Kd - -
7?50;;:% o:ﬁxco T E RO
1l I & 1 _ o < =-
ol oh =15 ol o =~ [ S o
= =l o o2 ol — N =]
[ _“_I._._ __A_.=._ _x_._u Qo _”_I._._”u.AIH_ o — o0 ._.__”_
E%%JEQ M — H £© A AT —
o < Nzdl R’ o Ko Ik o i =E 7 ol
o= & o = S — & & 3 ohu
= | @4_A.._|E_..__._ oom~L|. or — | Kir
51Kk T Sy T
zr or ul
Bl ™ « - o
Wrar £ -
R & 5 s
Bl ! . X _wn
WH S o
B
KM
W._
i
or

FX|

°


http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=2901&contents_id=95164
http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=2901&contents_id=92090&hash=sec2

[l

-

]

AHEX| HECH TOIE SO M2 24 HZlel H2E UES Folof AR LX|T S
23{chel YA S BEkstol 50% 0|4 $£2{3lE L2He 2 Folof AR5t 2tm 50%0]ghe
2758 Folo Zareic

&g ot Yea2 Fo| 7|20 8 33, M212(Y84e| 22)

TN o U AR e S0om O

L2.5m Oy |

|— g

qobia

ABORZA-2F- YL FLERFL ST (GUXL 12014 3THE
U =010l LHUSA| YR,

é}{t‘-‘*{:}
2= o0|of 43| Y2
L 12mojs 8Y § wolol M3 98
+ 27| YA TE AR
: _ al | ayese
, UNHEE: HaMHg|
a 1/80|%
g L
FE2H 2 Moy
20 0| 8501 O] Bk:
. Haolzoli/6
1/2 04 22101 BAIUZH 81: 0| AQSAYE + + 12m 08}
23 Ut 0| Hag =0
:EE? ‘/’/?/ f - f"':".:;’/'; -
Wiy e
M iy H
W 7
I EWB £0|2] SW
£E29| £0| 7| &= 22 OO0 2!
=23

o A ZIPHBEAEEME . hitp://www.law.go .kr/
. O E 24 X, o[xfol . To{Elo|7} & Lolof & MAS| HAFE, . AlSFL 0], 2009.


http://www.law.go.kr/

